

# Filigrane Sicherheitslösung für Lichtkuppeln



- FILIGRANE, KOLLEKTIVE ABSTURZSICHERUNG FÜR LICHTKUPPELN
- KEINE BESCHÄDIGUNG DER DACHMEMBRANE
- FÜSSE AUS RECYCELTEM PVC
- ENTSPRICHT DER DIN EN 14122-3

# Kee Dome® Mini

Die Lichtkuppelsicherung **KEE DOME Mini** ist die aktuelle Entwicklung in unserer Palette von Absturzsicherungen. Das Produkt besteht aus Verbindungselementen und Rohren (Außendurchmesser 33,7 mm) und verfügt über neue, kleinere Füße aus recyceltem PVC. Aufgrund der niedrigen Bauhöhe wird die Gebäudeansicht, bei maximaler Sicherheit, gewahrt.

**KEE DOME Mini** wurde für Lichtkuppeln mit den Abmessungen 1,2 m x 1,2 m konstruiert, ist jedoch aufgrund seines variablen Aufbaus auch in vielen Sondergrößen lieferbar.

Diese kollektive Absturzsicherung lässt sich schnell und leicht montieren. Gleichzeitig steht sie sicher um jede Lichtkuppel.

Wie bei allen unseren Produkten bieten wir Ihnen neben der Lieferung von **KEE DOME Mini** auch die Montage und Abnahme vor Ort an. So minimieren Sie Ihr Haftungsrisiko deutlich und haben darüber hinaus die Gewissheit, dass **KEE DOME Mini** sicher und korrekt montiert ist.

## Merkmale Kee Dome<sup>®</sup> Mini



- Modulares System
- Entspricht der DIN EN 14122-3
- Geeignet für alle Dachflächen mit einer maximalen Neigung von 3°
- Rohre und Verbindungselemente (Außendurchmesser 33,7 mm), verzinkt nach DIN EN ISO 1461
- Füße aus recyceltem PVC
- Für Lichtkuppeln mit den Abmessungen 1,2 m x 1,2 m.
   Weitere Abmessungen auf Anfrage!

### **Vorteile Kee Dome** Mini



- Die Abdeckung minimiert das Risiko, dass jemand durch die Lichtkuppel fällt
- 100% recyclingfähig
- Aufgrund der geringen Bauhöhe, kein Blickfang auf Gebäuden
- Einfache und schnelle Montage ohne Beschädigung der Dachmembran
- Wieder verwendbare, mobile Dauerlösung



### Ihr Partner für mehr Sicherheit

Kee Safety GmbH Donaustraße 17b 63452 Hanau Tel. +49 (0) 61 81 / 300 38 - 0 Fax +49 (0) 61 81 / 300 38 - 20

vertrieb@keesafety.com

www.keesafety.de



KEE DOME ist eine Marke der Kee Safety Ltd., UK. Obwohl alle Bemühungen unternommen wurden, die Genauigkeit der Informationen in dieser Broschüre zu gewährleisten, übernehmen Kee Safety Group Ltd. und ihre Tochtergesellschaften behalten sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder aus dem Programm zu nehmen. Kee Safety Group Ltd. und ihre Tochtergesellschaften behalten sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder aus dem Programm zu nehmen. Kee Safety Group Ltd. und ihre Tochtergesellschaften übernehmen keine Haftung für infolge unsachgemäßer Benutzung ihrer Produkte entstandenen Verlust oder Schäden.
Copyright © 2012 Kee Safety GmbH. Alle Rechte vorbehalten.